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THÔNG BÁO

Về việc sắp xếp các Cụm, Khối thi đua 

và cử Trưởng, Phó Trưởng Cụm, Khối thi đua của tỉnh năm 2018

Thực hiện Công văn số 4923/UBND-NC ngày 06/10/2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh về tổ chức, hoạt động của các cụm, khối thi đua trên địa bàn tỉnh. Ngày 03/4/2018, Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh đã tổ chức cuộc họp và đi đến thống nhất sắp xếp các Cụm, Khối thi đua và cử Trưởng, Phó Trưởng Cụm, Khối thi đua của tỉnh năm 2018 và phân công nhiệm vụ của các thành viên trong Cụm, Khối thi đua, cụ thể như sau:

I. Sắp xếp các Cụm, Khối thi đua và cử Trưởng, Phó Trưởng Cụm, Khối thi đua của tỉnh năm 2018 như sau:
1. Cụm thi đua đồng bằng, bao gồm 09 huyện, thị xã, thành phố
Thành phố Tam Kỳ; thành phố Hội An; thị xã Điện Bàn; huyện Núi Thành; huyện Phú Ninh; huyện Thăng Bình; huyện Quế Sơn; huyện Duy Xuyên và huyện Đại Lộc. 
- Cụm trưởng: Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Đại Lộc.
- Cụm phó: Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Núi Thành.
2. Cụm thi đua miền núi, bao gồm 09 huyện

Huyện Nam Trà My; huyện Bắc Trà My; huyện Tiên Phước; huyện Hiệp Đức; huyện Nông Sơn; huyện Phước Sơn; huyện Nam Giang; huyện Đông Giang và huyện Tây Giang.
- Cụm trưởng: Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Tiên Phước.
- Cụm phó: Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Nam Giang.
3. Khối thi đua các cơ quan nội chính, bao gồm 06 đơn vị
Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh; Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng tỉnh; Công an tỉnh; Tòa án nhân dân tỉnh; Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh và Cục Thi hành án Dân sự tỉnh.

- Khối trưởng: Viện trưởng Viện Kiểm sát nhân dân tỉnh.
- Khối phó: Chỉ huy trưởng Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh.
4. Khối thi đua các Sở, ngành tham mưu quản lý nhà nước về kinh tế và các Ban Quản lý, bao gồm 10 đơn vị
Sở Công Thương tỉnh; Sở Giao thông vận tải tỉnh; Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh; Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh; Sở Xây dựng tỉnh; Ban Quản lý Khu Kinh tế mở Chu Lai; Ban Quản lý Dự án Đầu tư xây dựng tỉnh; Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình giao thông tỉnh; Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng các công trình nông nghiệp và phát triển nông thôn tỉnh và Quỹ Đầu tư phát triển Quảng Nam.
- Khối trưởng: Trưởng Ban Quản lý Khu Kinh tế mở Chu Lai.

- Khối phó: Giám đốc Sở Công Thương tỉnh.

5. Khối thi đua các Sở, ngành tham mưu quản lý nhà nước về văn hóa, xã hội, bao gồm 07 đơn vị
Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh; Sở Lao động - Thương binh và Xã hội tỉnh; Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh; Sở Y tế tỉnh; Sở Thông tin và Truyền thông tỉnh; Báo Quảng Nam và Đài Phát thanh - Truyền hình Quảng Nam.
- Khối trưởng: Giám đốc Đài Phát thanh - Truyền hình Quảng Nam.

- Khối phó: Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh.

6. Khối thi đua các cơ quan công tác Đảng, bao gồm 09 đơn vị
Ban Dân vận Tỉnh ủy; Ban Tổ chức Tỉnh ủy; Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy; Văn phòng Tỉnh ủy; Ban Nội chính Tỉnh ủy; Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh; Đảng ủy Khối Doanh nghiệp tỉnh và Trường Chính trị tỉnh.
- Khối trưởng: Trưởng Ban Nội chính Tỉnh ủy.

- Khối phó: Chủ nhiệm Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy.
7. Khối thi đua Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội, bao gồm 06 đơn vị
Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh; Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh tỉnh; Hội Cựu chiến binh tỉnh; Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh; Hội Nông dân tỉnh và Liên đoàn Lao động tỉnh.
- Khối trưởng: Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh.

- Khối phó: Chủ tịch Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh.
8. Khối thi đua các tổ chức xã hội, tổ chức xã hội - nghề nghiệp, bao gồm 22 đơn vị
Hội Cựu thanh niên xung phong tỉnh; Hội Tù yêu nước tỉnh; Liên hiệp các Tổ chức hữu nghị tỉnh; Liên hiệp các Hội Khoa học - Kỹ thuật tỉnh; Hội Nhà báo tỉnh; Hội Văn học - Nghệ thuật tỉnh; Đoàn Luật sư tỉnh; Ban Đại diện Hội Người cao tuổi tỉnh; Hội Bảo trợ Người khuyết tật, Quyền trẻ em và Bệnh nhân nghèo tỉnh; Hội Khuyến học tỉnh; Hội Cựu giáo chức tỉnh; Hội Từ thiện tỉnh; Hội Người mù tỉnh; Hội Nạn nhân chất độc da cam/dioxin tỉnh; Hội Đông y tỉnh; Hội Người khuyết tật tỉnh; Hội Làm vườn tỉnh; Hội Chữ thập đỏ tỉnh; Hội Luật gia tỉnh; Hội Công chứng tỉnh và Liên minh Hợp tác xã tỉnh.
- Khối trưởng: Chủ tịch Hội Khuyến học tỉnh.
- Khối phó: Phó Chủ tịch Liên hiệp các Tổ chức hữu nghị tỉnh.

9. Khối thi đua các cơ quan, đơn vị Trung ương, bao gồm 09 đơn vị
Ngân hàng Nhà nước - Chi nhánh Quảng Nam; Cục Hải quan tỉnh; Cục Thuế tỉnh; Kho bạc Nhà nước tỉnh; Cục Thống kê tỉnh; Bảo hiểm xã hội tỉnh; Chi nhánh Ngân hàng Chính sách xã hội tỉnh Quảng Nam; Trung tâm Thanh thiếu niên Miền Trung và Văn phòng Đoàn Đại biểu Quốc hội tỉnh.
- Khối trưởng: Giám đốc Ngân hàng Nhà nước - Chi nhánh Quảng Nam.

- Khối phó: Giám đốc Ngân hàng Chính sách xã hội - Chi nhánh Quảng Nam.
10. Khối thi đua các Ngân hàng Thương mại, bao gồm 11 đơn vị
Ngân hàng Thương mại Cổ phần Công thương Việt Nam - Chi nhánh Quảng Nam; Ngân hàng Thương mại Cổ phần Đầu tư và Phát triển - Chi nhánh Quảng Nam; Ngân hàng Thương mại Cổ phần Ngoại thương Việt Nam - Chi nhánh Quảng Nam; Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn - Chi nhánh Quảng Nam; Phòng Giao dịch Ngân hàng Phát triển Quảng Nam; Ngân hàng Thương mại Cổ phần Sài Gòn Thương Tín - Chi nhánh Quảng Nam; Ngân hàng Thương mại Cổ phần Đông Á - Chi nhánh Quảng Nam; Ngân hàng Thương mại Cổ phần Quân đội - Chi nhánh Quảng Nam; Ngân hàng Thương mại Cổ phần Công thương Việt Nam - Chi nhánh Hội An; Ngân hàng Thương mại Cổ phần Đầu tư và Phát triển - Chi nhánh Hội An và Ngân hàng Thương mại Cổ phần Việt Á - Chi nhánh Hội An.
- Khối trưởng: Giám đốc Ngân hàng Thương mại Cổ phần Sài Gòn Thương Tín - Chi nhánh Quảng Nam; 
- Khối phó: Giám đốc Ngân hàng Thương mại Cổ phần Đầu tư và Phát triển Việt Nam - Chi nhánh Quảng Nam.
11. Khối thi đua Doanh nghiệp I, bao gồm 16 đơn vị
Bưu điện Quảng Nam; Chi nhánh Công ty Cổ phần Bảo hiểm Petrolimex tại Quảng Nam; Chi nhánh Xăng dầu Quảng Nam; Công ty Bảo Việt Nhân thọ Quảng Nam; Công ty Bảo Minh Quảng Nam; Công ty Cổ phần VINACONEX 25; Công ty Điện lực Quảng Nam; Viễn thông Quảng Nam; Công ty Cổ phần In - Phát hành Sách và Thiết bị trường học Quảng Nam; Công ty Cổ phần Đầu tư Phát triển xây dựng - Hội An; Công ty Trách nhiệm hữu hạn Một thành viên Cao su Quảng Nam; Viettel Quảng Nam - Chi nhánh Tập đoàn Viễn thông Quân đội; Công ty Cổ phần Thủy điện A Vương; Công ty Thủy điện Sông Tranh, Công ty Thủy điện Sông Bung và Công ty Thủy điện Sông Ba.
- Khối trưởng: Tổng Giám đốc Công ty Cổ phần Thủy điện A Vương.

- Khối phó:  Tổng Giám đốc Công ty Thủy điện Sông Tranh

12. Khối thi đua Doanh nghiệp II, bao gồm 12 đơn vị
Công ty Cổ phần Du lịch và Dịch vụ Hội An; Công ty Cổ phần thương mại Dược - Sâm Ngọc Linh Quảng Nam; Công ty Cổ phần Công trình Giao thông vận tải Quảng Nam; Công ty Cổ phần May Trường Giang; Công ty Cổ phần Đầu tư và Phát triển Kỳ Hà Chu Lai; Công ty Trách nhiệm hữu hạn Một thành viên Khai thác Thủy lợi Quảng Nam; Công ty Cổ phần Lâm đặc sản xuất khẩu Quảng Nam; Công ty Cổ phần Xây lắp điện Quảng Nam; Công ty Trách nhiệm hữu hạn Một thành viên Xổ số kiến thiết Quảng Nam; Công ty Cổ phần Cấp thoát nước Quảng Nam; Công ty Trách nhiệm hữu hạn Một thành viên Phát triển hạ tầng khu công nghiệp Chu Lai và Công ty Cổ phần Môi trường đô thị Quảng Nam.
- Khối trưởng: Tổng Giám đốc Công ty Cổ phần Cấp thoát nước Quảng Nam.
- Khối phó: Giám đốc Công ty Trách nhiệm hữu hạn Một thành viên phát triển hạ tầng Khu Công nghiệp Chu Lai.

II. Các Trưởng, Phó Trưởng Cụm, Khối và các đơn vị trong Cụm, Khối thi đua của tỉnh có trách nhiệm thực hiện một số nhiệm vụ sau:

1. Đăng ký giao ước thi đua đúng theo chức năng, nhiệm vụ được giao, đặc biệt là chỉ tiêu thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị, địa phương phải được đăng ký cụ thể và gửi về Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh (qua Ban Thi đua - Khen thưởng Quảng Nam) và đơn vị được phân công làm Trưởng Cụm, Trưởng Khối.

2. Tiếp tục bổ sung, hoàn chỉnh quy chế hoạt động của Cụm, Khối thi đua và xây dựng các tiêu chí chấm điểm thi đua phù hợp đặc điểm của từng Cụm, Khối thi đua (điểm thi đua phải thể hiện được kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị, kinh tế, xã hội của cơ quan, đơn vị, địa phương). 

3. Tổ chức sơ kết 06 tháng để đánh giá kết quả hoạt động, trao đổi nghiệp vụ và những kinh nghiệm thực tiễn trong công tác thi đua, khen thưởng. Thời gian thực hiện trong tháng 7/2018.

4. Tổ chức kiểm tra rà soát lại kết quả thực hiện các chỉ tiêu đã đăng ký thi đua, chấm điểm thi đua trước ngày 31/01/2019 và tổ chức tổng kết năm 2018, bình xét suy tôn đề nghị khen thưởng, ký kết giao ước thi đua và cử Trưởng, Phó Trưởng Cụm, Khối thi đua năm 2019 trước ngày 28/02/2019. 
Ban Thi đua - Khen thưởng Quảng Nam (cơ quan Thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh) có trách nhiệm hướng dẫn về tổ chức hoạt động và bình xét thi đua của các Cụm, Khối thi đua; kiểm tra, đôn đốc và phối hợp với Trưởng Cụm, Khối thi đua để thực hiện Thông báo này./. 
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- Các cơ quan, đơn vị, địa phương 
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