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HƯỚNG DẪN
Tổ chức, hoạt động của các cụm, khối thi đua và bình xét các 
danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng đối với 
tập thể, cá nhân thuộc ngành Y tế tỉnh Quảng Nam

 
Thực hiện Luật Thi đua, khen thưởng và các Nghị định của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật Thi đua, khen thưởng; Hướng dẫn số 1479/HD-BTĐKT ngày 25/7/2016 của Ban Thi đua - Khen thưởng Trung ương về tổ chức cụm, khối thi đua của các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương và đề nghị “Cờ thi đua của Chính phủ”, Cờ thi đua cấp tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương; Quyết định số 49/2014/QĐ-UBND ngày 31/12/2014 của Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Quy chế công tác thi đua, khen thưởng và Công văn số 4923/UBND-NC ngày 06/10/2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh về tổ chức, hoạt động của các cụm, khối thi đua trên địa bàn tỉnh, Sở Nội vụ hướng dẫn tổ chức, hoạt động của các cụm, khối thi đua và bình xét các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng đối với tập thể, cá nhân thuộc ngành Y tế tỉnh Quảng Nam như sau:

PHẦN I

TỔ CHỨC, HOẠT ĐỘNG CỦA CÁC CỤM, KHỐI THI ĐUA
I. Thẩm quyền tổ chức, chỉ đạo và hướng dẫn hoạt động của các cụm, khối thi đua

Thẩm quyền tổ chức, chỉ đạo và hướng dẫn hoạt động của các cụm, khối thi đua đối với các tập thể thuộc ngành Y tế tỉnh thực hiện theo quy định tại Công văn số 4923/UBND-NC ngày 06/10/2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh về tổ chức, hoạt động của các cụm, khối thi đua trên địa bàn tỉnh, theo đó:

1. Sở Y tế 
Chỉ đạo, tổ chức và hướng dẫn hoạt động của các cụm, khối thi đua sau:

- Cụm thi đua Phòng Y tế 9 huyện, thị xã, thành phố đồng bằng và cụm thi đua Phòng Y tế 9 huyện miền núi;

- Khối thi đua các Bệnh viện tuyến tỉnh (bao gồm cả Trung tâm Mắt Quảng Nam và Trung tâm Da liễu Quảng Nam);
- Khối thi đua các đơn vị trực thuộc Sở Y tế tỉnh (Chi cục, Trung tâm);
- Khối thi đua các Bệnh viện (Trung tâm Y tế) 9 huyện, thị xã, thành phố đồng bằng và khối thi đua các Bệnh viện (Trung tâm Y tế) 9 huyện miền núi;
- Khối thi đua các Bệnh viện tư nhân đóng trên địa bàn tỉnh (phải có từ 5 Bệnh viện trở lên).
2. Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố
Phối hợp, triển khai các phong trào thi đua yêu nước, công tác khen thưởng và tạo điều kiện thuận lợi để các Phòng Y tế, Bệnh viện và Trung tâm Y tế trên địa bàn tham gia các cụm, khối thi đua do Sở Y tế tỉnh tổ chức.
II. Nội dung, tiêu chí thi đua
Sở Y tế xây dựng hướng dẫn về tổ chức và hoạt động của các cụm, khối thi đua thuộc ngành Y tế tỉnh với từng nội dung, tiêu chí thi đua cụ thể, phù hợp với tình hình thực tế của từng cụm, khối thi đua. Tổng điểm thực hiện các tiêu chí thi đua thực hiện theo thang điểm là 1.000 điểm và xếp rõ vị thứ đối với từng đơn vị trong cụm, khối thi đua.
PHẦN II
BÌNH XÉT CÁC DANH HIỆU THI ĐUA, 

HÌNH THỨC KHEN THƯỞNG

I. Thẩm quyền khen thưởng, tuyến trình đề nghị khen thưởng
Thẩm quyền khen thưởng và tuyến trình đề nghị khen thưởng thực hiện theo quy định tại Điều 24, Điều 25, Quyết định số 49/2014/QĐ-UBND ngày 31/12/2014 của Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Quy chế công tác thi đua, khen thưởng, theo đó:
1. Giám đốc Sở Y tế quyết định khen thưởng, đề nghị cấp trên khen thưởng và hiệp y khen thưởng, cụ thể: 

- Quyết định tặng danh hiệu Lao động tiên tiến, Chiến sĩ thi đua cơ sở, Tập thể lao động tiên tiến và tặng Giấy khen.
- Đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc, Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh cho các tập thể, cá nhân thuộc, trực thuộc Sở Y tế tỉnh.
- Đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Cờ thi đua, Bằng khen của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh: Tập thể Phòng Y tế các huyện, thị xã, thành phố; cá nhân là Trưởng phòng hoặc Phó Trưởng phòng phụ trách Phòng Y tế các huyện, thị xã, thành phố và các tập thể, cá nhân thuộc, trực thuộc Sở Y tế tỉnh và các Bệnh viện tư nhân trên địa bàn tỉnh tham gia vào khối thi đua (nếu có).
- Đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh xét, trình Thủ tướng Chính phủ, Chủ tịch nước tặng thưởng: Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ, Chiến sĩ thi đua toàn quốc, Anh hùng Lao động thời kỳ đổi mới và Huân chương các loại cho các tập thể, cá nhân thuộc, trực thuộc Sở Y tế tỉnh.
- Đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh, Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh hiệp y khen thưởng cho các tập thể, cá nhân để cấp trên khen thưởng.
* Lưu ý: Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố phải có văn bản đề nghị khen thưởng cho các tập thể, cá nhân thuộc thẩm quyền quản lý (Phòng Y tế các huyện, thị xã, thành phố; cá nhân là Trưởng phòng hoặc Phó Trưởng phòng phụ trách Phòng Y tế các huyện, thị xã, thành phố) trước khi Sở Y tế tỉnh xét, trình Ủy ban nhân dân tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh khen thưởng. 

2. Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố quyết định khen thưởng và đề nghị cấp trên khen thưởng cho các tập thể, cá nhân do huyện, thị xã, thành phố quản lý theo phân cấp, cụ thể:
- Quyết định tặng danh hiệu Lao động tiên tiến, Chiến sĩ thi đua cơ sở, Tập thể lao động tiên tiến và Giấy khen cho tập thể Phòng Y tế và các cá nhân thuộc Phòng Y tế; tặng Giấy khen cho các tập thể, cá nhân thuộc các cơ sở Y tế đóng trên địa bàn tích cực tham gia các phong trào thi đua yêu nước do huyện, thị xã, thành phố tổ chức.
- Đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh: Tặng danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc cho Phòng Y tế; tặng danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh và Bằng khen cho cá nhân thuộc Phòng Y tế (trừ cá nhân là Trưởng phòng hoặc Phó Trưởng phòng phụ trách).

 - Đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh xét, trình Thủ tướng Chính phủ, Chủ tịch nước tặng thưởng: Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ, Chiến sĩ thi đua toàn quốc, Anh hùng Lao động thời kỳ đổi mới và Huân chương các loại cho tập thể Phòng Y tế và các cá nhân thuộc Phòng Y tế.
II. Số lượng đề nghị khen thưởng
1. Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ, Chiến sĩ thi đua toàn quốc, Anh hùng Lao động thời kỳ đổi mới và Huân chương các loại:

Sở Y tế, Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố xét, đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh xét, trình Thủ tướng Chính phủ, Chủ tịch nước tặng thưởng: Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ, Chiến sĩ thi đua toàn quốc, Anh hùng Lao động thời kỳ đổi mới và Huân chương các loại cho các tập thể, cá nhân thật sự tiêu biểu xuất sắc và đảm bảo các điều kiện, tiêu chuẩn theo quy định.

2. Cờ thi đua của Chính phủ:

Hội đồng Thi đua - Khen thưởng tỉnh xét, đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh trình Thủ tướng Chính phủ tặng Cờ thi đua của Chính phủ cho tập thể tiêu biểu xuất sắc nhất trong số các tập thể được tặng Cờ thi đua của Ủy ban nhân dân tỉnh (Số lượng theo đăng ký hằng năm của Ủy ban nhân dân tỉnh với Chính phủ và Hội đồng Thi đua - Khen thưởng Trung ương).

3. Cờ thi đua của Ủy ban nhân dân tỉnh:

Cờ thi đua của Ủy ban nhân dân tỉnh tặng cho tập thể đảm bảo các điều kiện, tiêu chuẩn theo quy định và dẫn đầu từng cụm, khối thi đua do Sở Y tế tổ chức.
Ví dụ: Sở Y tế tổ chức được 2 cụm và 4 khối thi đua thì được xét, đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Cờ thi đua cho 6 tập thể dẫn đầu ở mỗi cụm, khối thi đua.
* Lưu ý: Sở Y tế, Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố xét, trình Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc cho các tập thể thuộc thẩm quyền quản lý trước khi xét, đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Cờ thi đua. 

4. Danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc:

Sở Y tế, Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố xét và đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc cho các đơn vị thuộc, trực thuộc theo số lượng quy định tại Khoản 3, Điều 14, Quyết định số 49/2014/QĐ-UBND ngày 31/12/2014 của Ủy ban nhân dân tỉnh, theo đó:
- Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố: Xét và đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc cho Phòng Y tế chung với các phòng, ban chuyên môn cấp huyện.

- Sở Y tế:

+ Đối với các phòng chuyên môn thuộc Sở Y tế: Số lượng đề nghị tặng thưởng không quá 50% tổng số các phòng chuyên môn thuộc Sở Y tế tỉnh được tặng danh hiệu Tập thể lao động tiên tiến.

+ Đối với tập thể thuộc các khối thi đua do Sở Y tế tỉnh tổ chức: Số lượng đề nghị tặng thưởng không quá 50% tổng số tập thể của mỗi khối thi đua được tặng danh hiệu Tập thể lao động tiên tiến.

+ Đối với các khoa, phòng thuộc, trực thuộc các Bệnh viện tuyến tỉnh, Trung tâm Mắt Quảng Nam, Trung tâm Da liễu Quảng Nam và Trung tâm Y tế (Bệnh viện) cấp huyện: Số lượng đề nghị tặng thưởng không quá 50% tổng số các khoa, phòng thuộc, trực thuộc của mỗi Bệnh viện tuyến tỉnh, Trung tâm Mắt Quảng Nam, Trung tâm Da liễu Quảng Nam và Trung tâm Y tế (Bệnh viện) cấp huyện được tặng danh hiệu Tập thể lao động tiên tiến.

+ Đối với Trung tâm cấp huyện trực thuộc Chi cục (hoặc tương đương): Số lượng đề nghị tặng thưởng không quá 50% tổng số các Trung tâm cấp huyện trực thuộc Chi cục được tặng danh hiệu Tập thể lao động tiên tiến.
5. Danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh:

Sở Y tế, Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố thực hiện đúng theo quy định tại Điều 11, Quyết định số 49/2014/QĐ-UBND ngày 31/12/2014 của Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Quy chế công tác thi đua, khen thưởng và Quyết định số 32/2015/QĐ-UBND ngày 11/11/2015 của Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Quy định về quản lý và khuyến khích hoạt động sáng kiến trên địa bàn tỉnh Quảng Nam. 

6. Bằng khen của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh:

a. Đối với tập thể:

- Đối với các phòng chuyên môn thuộc Sở Y tế tỉnh: Số lượng tập thể đề nghị tặng Bằng khen thực hiện theo quy định tại Khoản 4, Điều 20, Quyết định số 49/2014/QĐ-UBND ngày 31/12/2014 của Ủy ban nhân dân tỉnh.
- Đối với các tập thể thuộc khối thi đua các Bệnh viện tuyến tỉnh (bao gồm cả Trung tâm Mắt Quảng Nam và Trung tâm Da liễu Quảng Nam):

Xét, đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen cho 1 tập thể xếp vị thứ Nhì khối thi đua.

Ngoài ra, xét chọn các tập thể là khoa, phòng thuộc, trực thuộc Bệnh viện tuyến tỉnh, Trung tâm Mắt Quảng Nam và Trung tâm Da liễu Quảng Nam có thành tích tiêu biểu xuất sắc đảm bảo các điều kiện, tiêu chuẩn theo quy định tại Khoản 4, Điều 20, Quyết định số 49/2014/QĐ-UBND ngày 31/12/2014 của Ủy ban nhân dân tỉnh để đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen. Tỷ lệ tập thể đề nghị khen thưởng không quá 10% tổng số các khoa, phòng thuộc, trực thuộc của mỗi Bệnh viện tuyến tỉnh, Trung tâm Mắt Quảng Nam và Trung tâm Da liễu Quảng Nam. Lưu ý: Sau khi tính tỷ lệ %, nếu phần thập phân nhỏ hơn 5 thì lấy phần nguyên (ví dụ: 2,4 thì tính 2), nếu phần thập phân bằng 5 trở lên thì cộng thêm vào phần nguyên một đơn vị (ví dụ: 2,5 thì tính 3).

Ví dụ: Bệnh viện A có 15 khoa, phòng thì được đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen cho 2 khoa, phòng.

- Đối với các tập thể thuộc khối thi đua các đơn vị trực thuộc Sở Y tế (Chi cục, Trung tâm):

Xét, đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen cho 1 tập thể xếp vị thứ Nhì khối thi đua.
Ngoài ra, xét chọn các tập thể là khoa, phòng thuộc, trực thuộc Chi cục, Trung tâm có thành tích tiểu biểu xuất sắc đảm bảo các điều kiện, tiêu chuẩn theo quy định tại Khoản 4, Điều 20, Quyết định số 49/2014/QĐ-UBND ngày 31/12/2014 của Ủy ban nhân dân tỉnh để đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen, số lượng không quá 4 tập thể.

Riêng đối với Chi cục (hoặc tương đương) mà dưới các Chi cục có các Trung tâm ở cấp huyện (đơn vị có tư cách pháp nhân) thì mỗi Chi cục được xét đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen cho 1 tập thể thuộc tất cả các Trung tâm.
- Đối với các tập thể thuộc khối thi đua các Bệnh viện (Trung tâm Y tế) huyện, thị xã, thành phố:

Xét, đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen cho 1 tập thể xếp vị thứ Nhì mỗi Khối thi đua (2 khối thi đua).
Ngoài ra, mỗi Bệnh viện (Trung tâm Y tế) huyện, thị xã, thành phố được xét, đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen cho 1 tập thể là khoa, phòng thuộc, trực thuộc (tối đa là 19 tập thể) có thành tích tiêu biểu xuất sắc đảm bảo các điều kiện, tiêu chuẩn theo quy định tại Khoản 4, Điều 20, Quyết định số 49/2014/QĐ-UBND ngày 31/12/2014 của Ủy ban nhân dân tỉnh. 
- Đối với Trạm Y tế cấp xã trực thuộc Trung tâm Y tế cấp huyện:

Xét, đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen cho 1 Trạm Y tế/1 huyện, thị xã, thành phố (tối đa là 18 Trạm Y tế cấp xã) có thành tích xuất sắc tiêu biểu trong 2 năm, có phạm vi ảnh hưởng đối với huyện, thị xã, thành phố.
- Đối với các tập thể thuộc cụm thi đua các Phòng Y tế:   
Xét, đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen cho 1 tập thể xếp vị thứ Nhì mỗi cụm thi đua (2 cụm thi đua).

- Đối với các Bệnh viện tư nhân tham gia khối thi đua do Sở Y tế tổ chức (nếu có): 

Xét, đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen cho 1 Bệnh viện xếp vị thứ Nhì khối thi đua.

b. Đối với cá nhân:

- Đối với cá nhân thuộc cơ quan Sở Y tế và cơ quan Phòng Y tế các huyện, thị xã, thành phố: Số lượng cá nhân đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen thực hiện theo quy định tại Khoản 1, Điều 20, Quyết định số 49/2014/QĐ-UBND ngày 31/12/2014 của Ủy ban nhân dân tỉnh.

- Đối với cá nhân là Trưởng phòng hoặc Phó Trưởng phòng phụ trách Phòng Y tế các huyện, thị xã, thành phố: Số lượng không quá 4 cá nhân thuộc các tập thể xếp vị thứ Nhất, Nhì cho cả 2 cụm thi đua các Phòng Y tế.
- Đối với cá nhân thuộc Bệnh viện tuyến tỉnh, Trung tâm Mắt Quảng Nam và Trung tâm Da liễu Quảng Nam: Số lượng Bằng khen của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng cho cá nhân gấp 1,5 lần so với tổng số tập thể được tặng Cờ thi đua của Ủy ban nhân dân tỉnh và Bằng khen của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh.  
Ví dụ: Sở Y tế xét, trình Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Cờ thi đua cho 1 bệnh viện, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen cho 1 bệnh viện và 13 khoa, phòng thuộc các bệnh viện thì được xét, trình Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen cho 23 cá nhân (bao gồm chuyên viên, bác sĩ, y tá, điều dưỡng, nhân viên làm việc trực tiếp tại các khoa, phòng thuộc bệnh viện).
- Đối với cá nhân thuộc các Chi cục, Trung tâm trực thuộc Sở Y tế: Đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen cho không quá 10 cá nhân (bao gồm của cán bộ, viên chức, bác sĩ, điều dưỡng, nhân viên,...)
- Đối với cá nhân thuộc Bệnh viện (Trung tâm Y tế) huyện, thị xã, thành phố: 
+ Đối với cá nhân là Giám đốc hoặc Phó Giám đốc phụ trách Bệnh viện (Trung tâm Y tế) huyện, thị xã, thành phố: Số lượng không quá 4 cá nhân thuộc các tập thể xếp vị thứ Nhất, Nhì cho cả 2 khối thi đua các Bệnh viện (Trung tâm Y tế).

+ Ngoài ra, mỗi Bệnh viện (Trung tâm Y tế) cấp huyện được xét, đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh tặng Bằng khen cho 1 cá nhân là cán bộ, viên chức, bác sĩ, y tá, điều dưỡng, nhân viên,… (tối đa là 19 cá nhân, trừ cá nhân là Giám đốc, Phó Giám đốc phụ trách). 
+ Cá nhân là bác sĩ, y tá, nhân viên thuộc Trạm Y tế: 1 cá nhân/1 huyện, thị xã, thành phố. 

- Đối với cá nhân thuộc các Trung tâm trực thuộc Chi cục (hoặc tương đương): Tối đa không quá 2 cá nhân.
- Đối với các cá nhân thuộc Bệnh viện tư nhân tham gia Khối thi đua do Sở Y tế tổ chức (nếu có): Tối đa không quá 4 cá nhân (bao gồm chuyên viên, bác sĩ, y tá, điều dưỡng, nhân viên,… làm việc trực tiếp tại các Bệnh viện tư nhân).
PHẦN III

HỒ SƠ, THỦ TỤC VÀ THỜI GIAN ĐỀ NGHỊ KHEN THƯỞNG

I. Hồ sơ, thủ tục đề nghị khen thưởng

Hồ sơ, thủ tục đề nghị khen thưởng đã được đăng tải trên Trang thông tin điện tử của Sở Nội vụ tỉnh tại địa chỉ: http://www.noivuqnam.gov.vn hoặc Trang thông tin điện tử của Ban Thi đua - Khen thưởng Quảng Nam tại địa chỉ: http://tdkt.sonoivu.quangnam.gov.vn, cụ thể:

1. Hồ sơ đề nghị khen thưởng từ Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ trở lên:

+ Tờ trình, Biên bản họp Hội đồng Thi đua - Khen thưởng của cấp trình khen thưởng: 2 bộ.

+ Báo cáo thành tích đề nghị khen thưởng thực hiện theo Nghị định số 65/2014/NĐ-CP ngày 01/7/2014 và Nghị định số 39/2012/NĐ-CP ngày 27/4/2012 của Chính phủ với số lượng như sau: Anh hùng Lao động thời kỳ đổi mới, Huân chương các loại: 5 bộ; Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ, Cờ thi đua của Chính phủ, Chiến sĩ thi đua toàn quốc: 4 bộ.

2. Hồ sơ đề nghị khen thưởng cấp tỉnh: 2 bộ, gồm:

+ Tờ trình, Biên bản họp Hội đồng Thi đua - Khen thưởng của cấp trình, Bảng chấm điểm xếp loại thi đua (trường hợp đề nghị tặng Cờ thi đua của Ủy ban nhân dân tỉnh và Bằng khen cho tập thể xếp vị thứ Nhì của mỗi Cụm, Khối thi đua); 

+ Báo cáo thành tích của tập thể, cá nhân được đề nghị khen thưởng. 
II. Thời gian đề nghị khen thưởng
1. Hồ sơ đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh xét tặng các danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng gửi về Ủy ban nhân dân tỉnh (qua Ban Thi đua - Khen thưởng, Sở Nội vụ) chậm nhất trước ngày 10/02 hằng năm.
2. Hồ sơ đề nghị Thủ tướng Chính phủ, Chủ tịch nước khen thưởng gửi về Ủy ban nhân dân tỉnh (qua Ban Thi đua - Khen thưởng, Sở Nội vụ) chậm nhất ngày 30/01 năm sau.

Trên đây là Hướng dẫn tổ chức, hoạt động của các cụm, khối thi đua và bình xét các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng đối với tập thể, cá nhân thuộc ngành Y tế tỉnh Quảng Nam. Sở Nội vụ đề nghị Sở Y tế, Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố nghiên cứu thực hiện, nếu có điểm nào vướng mắc hoặc chưa rõ kịp thời phản hồi về Sở Nội vụ (qua Ban Thi đua - Khen thưởng Quảng Nam) để bổ sung, sửa đổi cho phù hợp./.
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- UBND các huyện, thị xã, thành phố;
- Ph. Nội vụ các huyện, thị xã, thành phố;

- Ph. Y tế các huyện, thị xã, thành phố;
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