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	GIẤY MỜI



Thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng nghiệp vụ cho cán bộ, công chức, viên chức làm công tác thi đua, khen thưởng của tỉnh năm 2018. Ban Thi đua – Khen thưởng Quảng Nam tổ chức Hội nghị tập huấn nhằm triển khai các văn bản và hướng dẫn nghiệp vụ công tác thi đua, khen thưởng.
1. Thời gian: Vào lúc 07 giờ 30, ngày 15/11/2018 (thứ Năm).
2. Địa điểm: Hội trường tầng 2, Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh Quảng Nam (số 115 Hùng Vương, thành phố Tam Kỳ, tỉnh Quảng Nam).

3. Thành phần tham dự:

* Trân trọng kính mời:

- Đại diện lãnh đạo Phòng Nội vụ và cán bộ, công chức làm công tác thi đua, khen thưởng các huyện, thị xã, thành phố thuộc tỉnh;
- Đại diện lãnh đạo Văn phòng (Phòng Tổ chức - Hành chính) và cán bộ, công chức, viên chức làm công tác thi đua, khen thưởng tại các Sở, Ban, ngành, hội đoàn thể thuộc tỉnh và các đơn vị trường học, doanh nghiệp trong Khối thi đua của tỉnh;
- Cán bộ, công chức, viên chức làm công tác thi đua, khen thưởng thuộc ngành giáo dục và đào tạo (Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh mời theo danh sách đã đăng ký);

- Phóng viên Báo Quảng Nam, Đài Phát thanh - Truyền hình Quảng Nam, Cổng Thông tin điện tử tỉnh Quảng Nam đến dự và đưa tin về Hội nghị. 
         
Kính đề nghị các đại biểu tham dự đúng thành phần và thời gian quy định./.
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